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panele sterujące ścianą:
- panel operacyjny
- stacyjka do blokady panelu
- przycisk awaryjny stop

Miejsce parkowania ściany mobilnej
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DK=+3.57 m
30x30 cm

LOKALIZACJA SKRZYNKI STERUJĄCEJ NAD SUFITEM PODWIESZANYM
MIEJSCE DOPROWADZENIA ZASILANIA, 1 KABEL ZAKOŃCZONY GNIAZDEM 230V, 50HZ, PRĄD MIN. 10A

SW2.4

SW2.4

szyna zasilająca prowadzona w posadzce

puszka podłogowa 
floorbox - zgodnie 
z PW IE

Ściana mobilna automatyczna,
szer. = 692,5 x h=325 cm
płyta laminowana melaminą, np.
kolor biały RAL 9003 mat
R'A1 min. = 48 dB
np. Dormakaba VARIFLEX 100
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Dylatacja posadzki/ przeciw przenoszeniu dźwięków.

Wykończenie posadzki

strop konstrukcyjny

Kotwy stalowe

Strop konstrukcyjny

Pręty gwintowane M10 

Bariera akustyczna 2xgk, wełna mineralna 75mm, 2xgk 

Prowadnica aluminiowa, uwaga- konieczne zapewnienie rewizji serwisowej w 
barierze akustycznej w celu dostępu do wózków jezdnych (od strony parkingu)

Osłona aluminiowa toru obustronnie lakierowana w kolorze białym RAL 9003

Wymagane min. 5mm luzu pomiędzy sufitem podwieszanym a osłoną toru jezdnego

Uszczelka gumowa

Ruchomy profil aluminiowy

Profil stalowy

Silnik rozpierający elementy z mechanizmem dźwigniowo-sprężynowym

Maty akustyczne

Płyta wierzchnia gr. 16mm B-S1, D0

Uszczelka gumowa

Ruchomy profil aluminiowy

Profil stalowy

Wełna minaralna o gęstości ok. 30kg/m3

Odskosy usztywniające prowadnicę 
wykonane z kątowników stalowych L40

Zakres wycięcia w posadzce. Po zamontowaniu prowadnicy 
należy wykonać jastrych w wykonanej szczelinie

sufit podwieszany+3.25

SP.A2

SP.A2

+0.00

+4.04

PW4.1

PW2.2

min.0.5 15.5 min.0.5

Kotwy stalowe

30

Szyna zasilająca prowadzona w posadzce
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Jastrych
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    UWAGI:
1. Rysunki rozpatrywać łacznie z rysunkami konstrukcyjnymi i instalacyjnymi.
2. Otwory w stropie po ułożeniu instalacji zalać gipsem lub wypełnić w inny sposób.
3. Przepusty instalacyjne, otwory w stropie i ścianach  oddzielenia pożarowego  

zabezpieczyć ogniowo.
4. Wymiarowanie otworów okiennych dotyczy wielkości w świetle murów.
5. Wymiarowanie otworów drzwiowych dotyczy wielkości w świetle przejścia.
6. Węgarki okien ocieplić styropianem 3cm.
7. Po zakończeniu robót instalacyjnych na klatkach schodowych szachty zabudować 

płytą GKF na stelażu stalowym lub silką 8cm. Osadzić drzwiczki stalowe w miejscach 
i wielkościach  zapewniających swobodny dostęp do wszystkich urządzeń, zaworów 
itp.

8. Na klatkach schodowych, wejsciach do bud., tarasach stosować plytki 
przeciwposlizgowe min. R10.

9. Konstrukcja nośna budynku R60.

W związku z art.36a ust.5,6 Prawa Budowlanego projektant dopuszcza następujące 
nieistotne odstępstwa od niniejszego projektu budowlanego:

a. zmianę materiałów ściennych, posadzkowych, izolacyjnych, wykończeniowych 
wewnętrznych  i zewnętrznych, pod warunkiem zachowania wymaganych 
parametrów, 

b. zmianę umiejscowienia lekkich ścianek działowych wraz z otworami drzwiowymi i 
zachowaniem  norm użytkowych,

c. niewykonywanie ścianek działowych w mieszkaniach (oprócz wydzielenia pom. 
mokrych  typu łazienka,wc) i lokalach usługowych,

d. zmianę rodzaju materiału stolarki okiennej i drzwiowej, pod warunkiem zachowania 
norm i parametrów oraz posiadania atestów,

e. zmianę trasy instalacji wod-kan. oraz umiejscowienia, rodzaju materiału i typu 
urządzeń sanitarnych, pod warunkiem posiadania atestów i z zachowaniem norm,

f. zmianę trasy instalacji elektrycznych oraz umiejscowienia, rodzaju materiału i typu 
urządzeń elektrycznych, osprzętu i punktów świetlnych z zachowaniem norm, 

g. zmianę trasy instalacji grzewczej oraz rodzaju materiału i typu grzejników, pod 
warunkiem zachowania mocy grzejnej i  posiadania atestów,

h. niewyposażanie pomieszczeń w armaturę sanitarną, pod warunkiem zapewnienia 
możliwości ich podłączenia.

i. niewykonywanie warstw wykończeniowych ścian, podłóg i sufitów(okładziny, 
posadzki, malowanie, sufity podwieszane).

KOD PROJEKTU ETAP
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DETAL ŚCIANY MOBILNEJ

11.2025

WMT-PWY-ARC-DE-PR-0024-00

Budynek mieszkalny wielorodzinny z garażem podziemnym, lokalami
usługowymi, w tym handlu detalicznego, gastronomii, edukacji, kultury
i rozrywki, zlokalizowanymi w parterze budynku wraz z niezbędną
infrastrukturą i małą architekturą na terenie działki nr 3, 5/5, 5/3,
5/7, 6 AM-17 obręb Brochów, oraz zagospodarowanie skweru zieleni
na działkach nr 5/6, 5/2 AM-17 Obręb Brochów.

Towarzystwo Budownictwa Społecznego Wrocław Sp. z o.o.
ul. Przybyszewskiego 102-104
51-148 Wrocław

skala  1 : 20
DETAL_ŚCIANA MOBILNA - RZUT

skala  1 : 20
DETAL ŚCIANA MOBILNA - PRZEKRÓJ2
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